
留学生インターンシップin GIFU  成果報告書 

【岐阜大学 応用生物科学研究科】 
【氏名：グエン ゴック タン タム】 

 
【受入れ企業：矢橋ホールディングス株式会社】 
【インターン実施期間：2016年8月29日～9月2日】 
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この企画に参画した理由 

私は大きく3つ目的を持ち、インターンシップに臨みました。 

１つ目は進路を決めるきっかけにしたいということです。新しいことにチャレンジすることが好き

で、気になることはすべてやってみたい性分なので、将来行きたい業界や職種がなかなか決

められません。そのため、就職活動を始める前に、できるだけ様々な業種を体験し、自分にど

のような仕事が向いているかを肌に感じたいです。 

2つ目は社会人として心構えを学びたいということです。学生と社会人はかなり違いますので、

実際に働くことによって、仕事の大変さをはじめ、仕事へ姿勢など多くのことを学習します。 

3つ目は母国と日本の架け橋として、両国の友好に貢献するということです。国により、文化や

習慣などが異なるので、日本の企業で働くことを通して、会社の風土（社風、文化、習慣など）

をより深く理解することが必要だと考えます。 
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5日間のインターン報告 DAY 1 

AM 

(AM)矢橋グループ業についての紹介 

三星砿業採鉱課の訪問 

矢橋林業垂井工場の見学 

初めての大垣・朝早くからの移動でも有り、又、午後は暑い中、現場視察とハードスケジュールな一日では
有りましたが、専門外にも関わらず、常に興味を持ち、行動が出来た事が良かったと思います。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 

PM 
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5日間のインターン報告 DAY 2 

AM PM 

矢橋林業垂井工
場で過去にあっ
たナラフローリン
グに発生したヒラ
タクイムシや、木
材に深刻な害を
もたらすシロアリ
についての討論 

本日午前は、大学で研究されているシロアリに関する弊社担当者との話し合いをしていただきましたが、害
虫としてのシロアリは全種シロアリの２０％のみと伺い、驚きました。タムさんは８０％に属する害虫ではない
キノコシロアリを御研究されているとの事。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 

矢橋林業垂井工場での仕事の見学 
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5日間のインターン報告 DAY 3 

AM PM 

母国の先
輩とアーキ
テクノス設
計の仕事
や日本企
業の社風
などについ
ての相談 

実際にお客様とウェブ会議の見学 

本日は、母国故郷も近いベトナムダナン出身の弊社社員ティエンが担当し、ベトナムでのCAD入力から日本
への納品、CAMへの変換、プレカットまでの一連の流れを理解いただきました。母国語での業務説明だけで
なく、外国人から見た日本企業の雰囲気や習慣も話ができ、良い経験になったと思います。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 4 

AM 

名古屋でのショールームの見学 

一日目の現場視察で立ち寄ったうるおいの丘（矢橋の家）に興味がある様子。終日報告書の作成予定を変
更し、最近（8/6）オープンしました「矢橋の家」名古屋ショールームを案内する事になりました。説明を受ける
だけでなく、疑問点や提案等が出来た事が良かったと思います。 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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5日間のインターン報告 DAY 5 

この日まで報告書作成が進んでおらず、完成まで完了できるか心配しておりましたが、構想は既に出来てい
た様子。時間内で報告書完成する事ができ、良かったと思います。是非、これからの勉学に本インターン
シップの経験が役立てば幸いに存じます。 

インターンシップ成果報告書の作成 

●企業コメント   （担当： 本社管理部 宮川  ） 
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この会社の魅力（ベスト3） 

営利を追求するばかりでなく、人間を第一と考えるという方針に

魅力を感じています。矢橋会社で働くと自分なりの才能を発揮で

きると思います。 

説明会や会社訪問をさせて頂いた際、社内のコミュニケーション

が円滑に行いやすい環境を実感しました。その環境で、個人的

なものを発揮できるとともに、チームワークの仕事もやりやすい

と思います。 

1. 

2. 

3. 

こだわりの強い商品 

人間の深求 

矢橋ホールディングス株式会社の商品はこだわりがかなり強い

のは魅力的です。矢橋の商品は手作りなので、独特や高級なも

の、だけでなく、作者の温かい気持ちが溢れているものも感じら

れるのです。 

 

社内の風通しの良いさ 
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この会社を海外（自分の母国）にPRするポスターをデザインしてください 

コンセプト：上記のポスターであなたが伝えたかったことを補足してください。 

様々な業種の体験で、視野を広げるとともに、自分に向いている仕事を探す！ 

とりあえず 
やってみよう 
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矢橋ホールディングス株式会社の 
インターンシッププログラムについて 

■今回の実施業務内容 

■改善提案 

今回の矢橋ホースディングス株式会社に参画し、石灰石、木材、設計についての様々な業務に
体験できて、実地業務内容について満足しました。しかし、お昼休憩以外、事務を働く人が休憩
せずに、ずっと働くことに驚いました。 

お昼休憩の他に、午前10時からと午後15時から 5－10分間の小休憩をとって、社員たちと一

緒にお話ながら楽しくお茶を飲んだり、軽く運動したりすることで、仕事のストレスも多少解決で
きるし、体にいいと思います。 

改善ポイントとその根拠・理由 

事務を働く人が休憩せずに、ずっと働くことがあまり良くないと思います。長い時間で同じところ
に座って、コンピュータで仕事をしているのは体に悪いことをはじめ、ストレスも溜まりやすいか
らです。不健康やストレスで仕事の効率はあまり高くないと考えられます。そのため、お昼休憩
の他に、5－10分ぐらい小休憩をとることが必要だと思います。 
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インターンシップ受講の感想 氏名 グエン ゴック タン タム 

今回の留学生インターンシップをin GIFUに参加し、8月下旬から１週間、矢橋ホールディング

スさんに大変お世話になりました。矢橋さんのインターンシップを通して、将来の進路を選択

する貴重な体験でき、本当にありがとうございました。1日目から3日目まで、石灰石砿業や林

業に関する仕事を紹介していただき、岐阜県内の矢橋グループ会社を見学しました。それぞ

れの仕事が大変さ、面白さを実感しました。4日目は名古屋でのショールームに見学し、矢橋

の商品のこだわりが強いと感じました。5日目はインターンシップの成果報告を作成しました。

5日間という短い間のインターンシップですが、3つ職種に触れることできるし、社長のはじめ、

社員の方々から物事の考え方などをお聞きし、自分の視野を広げると実感しました。このよう

な経験を活かして、社会人に少しでも近づけるよう努力したいと思っています。 
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